



К снегопадам готовы:
новая техника
против капризов зимы

ЖКХ

3

В сельском поселении
Назарьевское где «тонко»,
там не рвётся

В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ

4

Этой ярмарки вакансии
для тех,
кто ищет работу

ПРООРИЕНТАЦИЯ

4

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ



СРЕДА

21 НОЯБРЯ

2012 года

№85 (13569)

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Дорога не прощает беспечности

В минувшую пятницу в Одинцове почтили память погибших в дорожно-транспортных происшествиях



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 2

• Одинцовские школьники призывают водителей и пешеходов быть внимательными на дорогах.

ПРОЕКТЫ

Бабушка учится английскому

Торжественное вручение сертификатов слушателям очередного цикла лекций по программам «Основы компьютерной грамотности» и «Английский язык» для одинцовских пенсионеров и лиц с ограниченными физическими возможностями по традиции состоялось в Одинцовской городской библиотеке №1 (заведующая – Т.Н. Рожкова).

ПРОГРАММА бесплатного обучения наших пожилых земляков первичным навыкам «общения» с компьютером действует в Одинцове ровно два года. Такая работа по приобщению людей старшего поколения к использованию возможностей современных технологий началась по инициативе главы городского поселения А.А. Гусева. Финансирование этой программы осуществляется из средств городского бюджета. Базой для проведения не совсем обычных курсов стали одинцовские библиотеки №№1, 2, 4, а также – Немчиновский культурно-досуговый центр. Для пожилых слушателей были приглашены опытные преподаватели с кафедр прикладной математики и иностранных языков Одинцовского гуманитарного института.

На текущий момент с начала реализации этого социального проекта «подружиться» с компьютером успели уже 388 одинцовских пенсионеров. Нынешний выпуск стал уже восьмым по счёту. А вот основам разговорного английского языка возрастных новичков здесь впервые начали обучать лишь месяц назад.

(Продолжение на 2-й стр.)

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «Одинцово-ЭКСПО» (г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21) **22 - 27 НОЯБРЯ**

ПРИГЛАШАЕТ
НА ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«ВКУС К ЖИЗНИ»

Выставка работает с 10 до 19 часов, 27 ноября — до 16 часов

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые читатели, продолжается подписка на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на **2013 год!**

ЦЕНА ПОДПИСКИ (с доставкой):

на 6 месяцев – 345 рублей 48 копеек
подписной индекс: 24371
на год – 691 рубль 54 копейки
подписной индекс: 00511

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ (для пенсионеров с доставкой):

на 6 месяцев – 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369
на год – 600 рублей 58 копеек
подписной индекс: 00512

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

ЖДЁМ ВАС!

Телефон отдела подписки 8-495-596-34-67

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Награждённые медалью «За оборону Москвы» получат по три тысячи рублей

На заседании правительства 13 ноября министр социальной защиты населения Московской области Валентина Лагункина сообщила, что гражданам, награждённым медалью «За оборону Москвы», будет выплачена единовременная материальная помощь в размере 3 000 рублей. В областном бюджете на эти цели предусмотрено 4 миллиона 734 тысячи рублей.

В Московской области в рамках 71-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой запланировано проведение праздничных мероприятий. К примеру, торжественные встречи для ветеранов — участников битвы под Москвой, их выступления перед учащимися школ, студентами и молодёжью; возложение венков к мемориалам, памятникам и обелискам павших воинов Великой Отечественной войны. Как сообщила Валентина Лагункина, к этой памятной дате в регионе будут благоустроены воинские и братские захоронения, установлены мемориальные доски в память о погибших в битве под Москвой.

Уточняется порядок предоставления субсидий на поддержку АПК

Одобрено постановление «О внесении изменений в порядок предоставления средств из бюджета Московской области на проведение мероприятий в сфере сельского хозяйства в 2012 году».

Как сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Алексей Скорый, уточняется порядок предоставления субсидий в части установления ставок по количеству видов деятельности, актуальных для агропромышленного комплекса. В частности, на поддержку молочного животноводства выделяется 150 миллионов рублей.

Докладчик акцентировал внимание на увеличении объёмов финансирования отрасли, что связано с положительной динамикой в сфере наращивания объёмов производства. В этом году из бюджета Московской области на поддержку сельского хозяйства выделен 1 миллиард 308 миллионов рублей. Кроме этого, из федерального бюджета на эти цели предусмотрены дополнительные средства в размере 1 миллиард 112 миллионов рублей.

Пресс-служба правительства Московской области.

РЕПОРТАЖ



Дорога не прощает беспечности

В минувшую пятницу в Одинцове почтили память погибших в дорожно-транспортных происшествиях

За последние десять лет на дорогах Московской области погибло свыше двадцати шести тысяч человек. Только за прошедший период нынешнего года зарегистрировано 7639 ДТП, которые унесли жизни 1437 человек, 29 погибших — дети...

ОСНОВНОЙ причиной страшных аварий все же остается человеческий фактор. Безрассудство и безответственность ежедневно толкают людей садиться за руль в неадекватном состоянии — под действием наркотического и алкогольного опьянения. Кроме того, кажется, что у многих совершенно отсутствует инстинкт самосохранения. Что творится в голове у человека, когда он «на авось» перебегает оживленное шоссе в неполюженном месте либо переходит дорогу на красный свет? А что движет водителем, когда он едет на запрещенный сигнал светофора? Так или иначе, ситуация на дорогах совершенно непредсказуема. Поэтому все участники дорожного движения должны быть по максимуму внимательными.

В зоне особого риска находятся дети и подростки, поскольку они ещё не обладают навыками и достаточным опытом поведения в дорожной среде, соз-

данной для взрослых людей.

Поэтому именно дети стали главными участниками областного мероприятия, посвященного Дню памяти жертв ДТП, прошедшего 16 ноября в Одинцове.

С самого утра у собора Георгия Победоносца учащиеся Одинцовских гимназий №7 и №11 под руководством работников ГИБДД провели акцию «Зебра». Кроме того, ребята подготовили специальные

плакаты с лозунгами, призывающими водителей быть крайне внимательными на дороге. Позже в самом соборе управляющий Московской епархией Русской православной церкви митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий отслужил панихиду по жертвам дорожно-транспортных происшествий и вознес молитву о даровании терпения родственникам погибших и о здравии всех присутствующих.

В числе высоких гостей также присутствовали министр образования Московской области Лидия Антонова, заместитель начальника

управления ГИБДД ГУ МВД России по Московской области полковник Виктор Кузнецов, заместитель руководителя администрации Одинцовского района Людмила Гурина.

После панихиды священники собора Георгия Победоносца освятили автомобили дорожно-патрульной службы и учебные машины автошкол города Одинцово. А в память о погибших в небо выпустили белых голубей и несколько десятков воздушных шаров.

Вторая часть мероприятия прошла в Одинцовском лицее №6 имени А.С. Пушкина, где участники и гости посетили выставку детских творческих работ по теме «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», приняли участие в родительском собрании и поприступовали на открытом интерактивном уроке учеников четвертого класса «Изучаем ПДД». В завершение со своей программой выступила команда юных инспекторов движения «Дети солнца» — воспитанники Одинцовского центра эстетического воспитания.

Юлия БУРЧИК.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



ПРОЕКТЫ

Бабушка учится английскому

(Начало на 1-й стр.)

Идея принадлежала нескольким пенсионерам, которые обратились с инициативой организации таких уроков к одинцовскому мэру и получили его поддержку.

Этот опыт оказался весьма успешным: на сегодня первыми выпускниками курса лекций по

английскому стали 22 человека. Занятия проходят два раза в неделю, в группах — по восемь человек. Примечательно, что некоторые ученики уже «разминают» девятый десяток. Получить новые знания, ощутить себя востребованными в стремительно меняющемся обществе и уж точно не

сплоховать, если представится счастливый случай отправиться в зарубежную поездку — помогают достигнуть пенсионерам эти увлекательные и полезные курсы. «Не хотим отставать от внучат!» — шутят выпускники курсов. Собравшись в библиотечном зале, они сердечно благодарили своих тер-

пеливых преподавателей за то, что помогли им «продвинуться» и ощутить себя «по-настоящему современными людьми». «...Теперь-то уж точно, оформляя документы по международному образцу, я никогда не спутаю английские слова и не напишу в графе «sex» — «замужем», а укажу свой

пол!» — с весёлой улыбкой заверила педагогов одна из возрастных выпускниц — Иулия Андреевна Мищенко...

Глава города Александр Гусев в этот день по традиции пришел в первую библиотеку, чтобы от души поздравить выпускников с приобретением новых полезных знаний и лично вручить каждому из них документ об окончании курсов. Собранный поразовали своими

незаурядными талантами местные артисты — юные и взрослые.

Показательно, что спрос на такие лекции для людей старшего возраста чрезвычайно велик. Ну, а спрос, как известно, рождает предложение. Как пообещал А.А. Гусев, в самой реальной перспективе аналогичные курсы планируется открыть и в микрорайоне «Новая Трёхгорка».

Елена МОРОЗ.

ТЕМА ДНЯ

Энергичный и харизматичный Андрей ВОРОБЬЁВ

Игорь БРЫНЦАЛОВ,
председатель
Мособлдумы:

— Реализация программы Сергея Кужугетовича Шойгу, поддержанная всеми фракциями областной Думы, будет продолжена — исполняющий обязанности губернатора Андрей Воробьёв заявил об этом уже на встрече с главой государства.

Программа Шойгу рассчитана на 5 лет, но практические результаты должны появиться уже в ближайшее время. Исполнение важнейших инициатив — задача на предстоящие 10 месяцев.

Перед новым главой региона стоят сложные задачи: повышение качества социальной инфраструктуры, развитие дорожно-транспортной сети, реформа земельных отношений и многие другие вопросы. Решить их помогут главные качества Воробьёва — энергичность и опыт работы в регионах в рамках реализации партийных

В пятницу, 9 ноября, исполняющий обязанности губернатора Московской области Андрей Воробьёв провёл встречу с представителями органов власти региона: правительством, Мособлдумой и главами муниципальных образований. Нового главу Подмосковья представил руководитель администрации президента РФ Сергей Иванов.

Руководство Мособлдумы прокомментировало итоги встречи:

проектов. У Андрея Юрьевича есть свой чётко выраженный стиль управления.

Исполнительная и законодательная власти в регионе ставят перед собой одинаковые цели и задачи, поэтому мы окажем любую поддержку главе Подмосковья по реализации программы повышения качества жизни наших граждан. С учётом того, что Андрей Юрьевич имеет серьёзный опыт работы в федеральном парламенте, взаимодействие правительства и Мособлдумы будет максимально эффективным. Уверен, что несколько не ослабится и консолидация усилий различных фракций в областной Думе — мы придерживаемся одинаковых принципов и методов решения проблем.

Иван ЖУКОВ,
руководитель фракции «Единая Россия» в Мособлдуме:

— Фракция «Единая Россия» в Мособлдуме будет во всём опорой для Андрея Воробьёва. Он — один из лидеров нашей партии, на протяжении многих лет руководивший социально значимыми проектами в регионах по всей России.

Андреем Юрьевичем будет обеспечена преемственность курса Шойгу, который поддерживают подавляющее большинство политических партий и

общественных организаций в Московской области. Подмосковье — это один из самых развитых регионов в стране, и его должен возглавлять человек, обладающий не только хозяйственным опытом работы, но и колоссальным политическим авторитетом.

Убеждён, что президент России сделал правильный выбор, а граждане Подмосковья дадут высокую оценку работе нового главы региона.

Константин ЧЕРЕМИСОВ,
руководитель фракции КПРФ в Мособлдуме:

— Новый исполняющий обязанности главы региона — молодой и харизматичный политик федерального масштаба, но ему придётся доказать свою управленческую эффективность. Я рассчитываю на то, что решение социально-экономических задач у исполняющего обязанности губернатора не будет переплетаться с поли-

тической деятельностью.

С предыдущим главой области — Сергеем Кужугетовичем — у нас сложились хорошие партнёрские отношения, наше видение решения проблем совпало. Если Андрей Юрьевич сумеет обеспечить достойное продолжение стратегии Шойгу — у него будут все шансы на успех.

Иван ЧАРЫШКИН, руководитель фракции «Справедливая Россия» в Мособлдуме:

— Для Воробьёва это абсолютно новая должность. Он молод, но имеет хороший опыт публичной политики и работы в регионах. Его успех на посту исполняющего обязанности губернатора зависит полностью от него.

Хорошей поддержкой для него будет команда Шойгу. На встрече с президентом Воробьёв подчеркнул, что будет следовать тому плану,

который сформировал Сергей Кужугетович.

Хочу отметить, что в Московской области есть консолидированная позиция различных политических сил: при решении социально-экономических проблем и вопросов повышения качества жизни наших граждан мы все работаем одной командой. Мы рассчитываем на то, что такого же принципа будет придерживаться Андрей Юрьевич.

Александр ЛИВАДЧЕНКО,
руководитель фракции ЛДПР в Мособлдуме:

— После назначения я созванивался со многими представителями нашей партии в Государственной Думе, где работал Воробьёв. Коллеги отмечают его энергичность и харизму, он является представителем нового поколения управленцев.

Успех нового исполняющего обязанности губернатора будет зависеть от того, насколько он сможет выстроить диалог с местными властями и гражданами Подмосковья. Московской областью ни в коем случае нельзя командовать,

наш регион является, по сути, конфедерацией: сильные главы, сильные Советы депутатов, сильные гражданские общественно-политические организации. Если Воробьёв сможет выстроить партнёрские отношения с муниципалитетами, работа всей системы власти будет эффективна.

С учётом того, что он возглавлял самую крупную фракцию в Государственной Думе, где представлены абсолютно разные политики, опыт эффективного менеджмента у Воробьёва есть.

ЖКХ

Техника — «в боевой готовности»

Для Одинцова наступление снежного сезона неожиданностью не станет

Зима у порога, и задача каждого грамотного хозяйственника — встретить её во всеоружии. О том, насколько качественно коммунальные службы подготовились к наступлению отопительного сезона, мы побеседовали с заместителем главы администрации городского поселения Одинцово — С.В. КОЧЕВАЛИНЫМ.

— *Сергей Владимирович, каковы ключевые моменты в процессе подготовки города к зиме и с какими проблемами городские власти столкнулись с началом отопительного сезона?*

— Скажу сразу: практически ничем примечательным нынешний год в плане подготовки к зиме не отмечен, данный период ничем не отличается от предыдущих. Основные направления, которые выдерживаются нами в ходе приготовления города к зиме, это подготовка жилищного фонда и инженерных систем — наружных сетей, источников тепло- и водоснабжения. Паспорта готовности жилых домов к зимнему сезону соответствующим образом

оформлены и лично мной утверждены. Так что жилой фонд в целом к зиме готов. Но это, разумеется, не значит, что в Одинцове нет проблем. В частности, как вы уже знаете, очень много их в период подготовки к отопительному сезону нам создала «Новая Трёхгорка». На сегодняшний день там две котельные (первой и второй очереди) работают; в жилых домах восстановлено отопление и горячее водоснабжение... Конечно, локальные аварийные ситуации возникают, но они в рабочем порядке устраняются.

— *Судя по поступающим в нашу редакцию читательским жалобам, проблемы с отоплением возникают не только в*



этом молодом микрорайоне Одинцова, но и в других точках города...

— Порой в инженерных системах города возникают разные мелкие неполадки. Их своевременно выявляют и устраняют специалисты. Но, к счастью, никаких «глобальных» технических нарушений, которые могли бы угрожать нашим горожанам опасными последствиями (скажем, в виде остановки системы отопления жилых домов), пока в городе нет.

— *Насколько мне известно, город обзавёлся новой специализированной уборочной техникой. Расскажите об этом подробнее.*

— Перед наступлением зимнего сезона глава города Александр Альбертович Гусев провёл традиционный смотр техники, предназначенной для наведения порядка на проезжих частях и тротуарах города. Это — снегоуборочная техника, самосвалы, всевозможные машины, предназначенные для подметания

дорог, трактора и другие специальные автомобили. Например, для городской службы МУП «УЖХ» приобретены два импортных мобильных мини-трактора со сменным навесным оборудованием — марки «Bob cat». При помощи таких машин очень удобно убирать придомовые территории, тротуары. На достигнутом не останавливаемся: возможно, до конца года после уточнения городского бюджета мы приобретём ещё несколько единиц

техники для коммунальных служб.

Кстати, помимо подготовки к зимнему сезону, полезная техника закупается нами и для других целей. Некоторое время назад оснастили МУП «Водосток» новой «боевой единицей» — универсальной машиной, которая может быть использована как для откачки содержимого ёмкостей, так и для прочистки и промывания трубопроводов между колодцами. Специальный автомобиль управляется экипажем из трёх человек, у которых нынешней осенью работы хватает. Можно сказать, что в пору межсезонья эта машина — просто наша настоящая палочка-выручалочка. Ну, а с приходом настоящей зимы вступит в действие наша другая, уже снегоуборочная техника...

**Беседу вел
Елена МОРОЗ.**

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ

В Лапине — переход, в Назарьеве — крыши

Администрация сельского поселения Назарьевское знает, где «тонко», поэтому не допускает, чтоб «рвалось»...

Федеральная трасса — I-е Успенское шоссе идёт по центральной улице деревни Лапино. Из-за довольно интенсивного движения идти по обочине дороги было небезопасно, а переходить её — проблематично. Администрации сельского поселения Назарьевское пришлось принять меры, чтобы разрешить ситуацию.



• Новые тротуары в деревне Лапино.

УСТАНОВКА знака «Пешеходный переход» и нанесение «зебры» возможны только в том случае, если вдоль федеральной трассы будут проложены тротуары. Это условие, которое поставили представители I-го специализированного полка ДПС ГИБДД, администрацией уже выполнено. Теперь идут переговоры об оборудовании пешеходного перехода в районе остановки. Также в Лапине расширили выезды с прилегающих к трассе дорог. Значительно обновили в этом году асфальт и в деревне Никольское. В сельском поселении Назарьевское по праву гордятся тем, что за последние годы

у них на хорошем уровне проведён ремонт всех основных дорог. Только в текущем году на эти цели из бюджета поселения было выделено более 22-х миллионов рублей.

— Не только дорогам, но и жилищному фонду уделяется большое внимание, — рассказывает начальник отдела муниципальной собственности администрации сельского поселения Назарьевское Татьяна Петровна Ослопова. — Замена кровли ведётся на домах №№ 3 и 9 в посёлке Матвейково. За последние два-три года в посёлке Назарьево обновили кровли на всех мно-

гоэтажных домах, кроме дома 4 «А». В административном центре поселения в этом году покрасили фасады домов №№ 5, 6, 8, 11, 13. Скоро преобразятся и дома №№ 4 и 10. Контракт уже заключен на внешнюю покраску и ремонт подъездов.

По словам Татьяны Петровны, продолжилась работа и по реконструкции подвальных входов. В прошлом году эту работу провели в домах №№ 14, 15, 16, 17, а в этом — в домах №№ 22 и 23.

— В доме №22 у нас будет муниципальный тренажёрный зал, — поддержал разговор заместитель



• Так теперь выглядят дома в «старом» микрорайоне Назарьева.

главы сельского поселения Назарьевское Иван Владимирович Шунаев. — Заключен контракт на ремонт и обустройство подвального помещения. Тренажёры частично закуплены и хранятся в Культурно-спортивном комплексе «Назарьевский». Потом, по мере надобности, будут приобретены дополнительно ещё некоторые снаряды.

И раз уж разговор коснулся спортивных объектов, то заговорили и о том, что установят в следующем году и уличные тренажёры. Футбольное поле и хоккейную коробку тоже приведут в соот-

ветствие с современными требованиями. Проведут освещение, где надо поставят ограждения. На футбольном поле проложат дренажную систему для отвода воды, полностью заменят травяное покрытие. Для хоккеистов отведут зону для раздевалок.

— На культурно-спортивном комплексе в этом году делаем только кровли. А на следующий год местным бюджетом предусмотрен текущий ремонт с заменой инженерных сетей, реконструкцией концертного и спортивного залов, раздевалки для детейшек, все будет в над-

лежащем виде, — заверил Иван Владимирович.

Не только в Назарьево будут хорошие спортивные объекты. Резиновым покрытием обновят действующие площадки в деревнях Никольское, Таганьково, Дарьино, Семёново, а в Молодёнове планируют сделать площадку с нуля.

Для самых маленьких поселян откроют три детских уголка тоже с резиновым покрытием для безопасности и яркими, многофункциональными малыми формами. На радость...

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ПРОФОРМЕНТАЦИЯ



Каждому по вакансии

15 ноября в культурно-спортивном центре «Мечта» состоялась ярмарка вакансий и учебных рабочих мест

В работе ярмарки приняли участие сотрудники десяти образовательных учреждений и около тридцати восьми работодателей.

Как обычно, здесь можно было ознакомиться с рынком труда не только Одинцовского района, но и Рузского, Наро-Фоминского, Можайского и городов Краснознаменск и Москва.

СОИСКАТЕЛИ получили исчерпывающую информацию об интересующей профессии, а также об учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования, ознакомились с организациями и предприятиями регионов, проконсультировались по вопросам законодательства Российской Федерации о заня-

тости населения. Кроме того, любой желающий мог пройти профессиональное тестирование с целью определиться, какой вид деятельности им больше всего подойдет.

— В нашем районе по-прежнему самый низкий уровень безработицы по Московской области, — рассказывает директор Одинцовского центра занятости населения Та-

тьяна Пулянович. — Но, тем не менее, в последнее время увеличивается число обращений граждан, оставшихся без работы по причине сокращения.

Особое внимание мы уделяем трудоустройству инвалидов, матерей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей. Есть специальная федеральная программа, по которой соз-

даются дополнительные рабочие места для граждан этих категорий. Однако данная программа в Одинцовском районе реализуется не очень хорошо. Трудности возникают и со стороны работодателей, которые не желают организовывать такие рабочие места, и со стороны самих граждан.

Рассказала Татьяна Витальевна и об эф-

фективности проведения ярмарок.

— В среднем на ярмарках мы принимаем около двух тысяч граждан, у которых есть возможность напрямую пообщаться с работодателями и сразу задать интересующие их вопросы. После проведения, как правило, трудоустраивается десять процентов безработных.

Появились в Одинцовском центре занятости населения и новшества.

— Не так давно вступил в силу закон «Об электронном документообороте», — рассказывает Татьяна Витальевна. — Теперь граждане могут присылать к нам свои заявления и обращения

по электронной почте. Ну и, как обычно, каждый первый и последний вторник месяца я веду прием граждан по Скайпу. Кроме того, по-прежнему у нас в Центре проводятся видеоконференции работодателей с соискателями.

Проходят в Центре занятости населения и видеоярмарки вакансий.

— Работодатели предоставляют нам ролики о своих организациях и вакантных местах, — поясняет Татьяна Витальевна. — И пока граждане ждут приема, они могут ознакомиться с полезной для них информацией.

Юлия БУРЧИК.
Фото автора.

ЗЕМЛЯКИ

Право — быть судьёй

19 ноября ему исполнилось ни много ни мало девяносто лет. И это — очень хороший повод вспомнить о нашем земляке, руководившем работой суда почти четверть века, сумевшем оставить добрую славу не только о себе, но и о коллективе Одинцовского народного суда, основанном на лучших традициях.

Дмитрий Семёнович Макаров относится к особому поколению, которому не свойственно равнодушие к людям. Пожалуй, эта черта характера, а также врожденное чувство справедливости, доброта и отзывчивость в самый ответственный момент и были положены на чашу весов неподкупной Феиды. Так что жизнь Дмитрия Семёновича, когда пришло время, стала развиваться именно по этому, очень ответственному сценарию. Поначалу она мало чем отличалась от жизни всех его сверстников из далекой российской глубинки, где дети, как правило, быстро взрослеют и знают цену тяжелому крестьянскому труду. Школу он окончил за год до начала Великой Отечественной войны, был призван в Армию и в апреле 1941-го направлен в Московское военно-инженерное училище. Таким образом оказался в числе защитников столицы, на подступах к которой развернулись ожесточенные схватки с фашистами. Здесь командир взвода, а затем и роты запасного воздушно-десантного полка получил боевое крещение и первую фронтową награду — медаль «За оборону Москвы».

Демобилизовавшись, он уже имел редкий по тем временам опыт работы внештатным дознавателем в Армии. Именно это обстоятельство, считает, помогло сделать судьбоносный выбор и принять решение о работе в правоохранительной системе. Непосредственно в органах суда и прокуратуры он стал трудиться с 1948 года, когда был назначен помощником прокурора Звенигородского района. Спустя семь лет Дмитрия Семёновича рекомендовали на должность судьи Звенигородского народного суда. Одновременно заочно учился: окончил Московскую юридиче-

В уникальном здании Одинцовского городского суда, который считается показательным по всей Московской области и в России, нашлось в свое время и место, и, самое главное, желание для создания музея. Настолько дорого нынешнему поколению служителей Феиды прошлое, в котором достойно звучат имена первого состава суда. И первым среди первых в этом списке, так уж исторически сложилось, всегда будет называться имя его первого председателя — Дмитрия Семёновича Макарова.



скую школу, а затем Всесоюзный юридический заочный институт. Полученные знания, конечно же, помогали ориентироваться в огромной и очень сложной теме. Но, пожалуй, самый важный профессиональный опыт он получал в непосредственном общении с людьми, дальнейшая судьба которых, в какой-то момент, зависела от его компетентности, беспристрастности и объективности, основанных на букве Закона.

В 1960 году Дмитрий Семёнович получил новое назначение — на почетный пост председателя Звенигородского городского народного суда.

В 1965 году был создан Одинцовский городской народный суд, и первым его возглавил профессионал с большой буквы Д.С. Макаров. Здесь уже, кроме умения управлять масштабной работой всего коллектива, необходимо было проявлять незаурядные организаторские способности, связанные с самыми разными сторонами человеческой жизни. И не только. Притчей во языцех было в то время старое здание суда, а точнее, старый барак возле рынка, который, вспоминает, «прежде, чем сюда пришли судьи, обжили мыши, крысы и тараканы». Конечно, старались что-то менять, по-своему приспособлялись, латая дыры в старых стенах. Ему есть с чем сравнить, поэтому, как никто другой, Дмитрий Семёнович понимает, насколько трудно далась нынешнему пред-

седателю суда Вячеславу Александровичу Пантелеву перемены, связанные со строительством нового здания Одинцовского суда. В день его открытия вместе с Николаем Николаевичем Дубиным, так же, как и Дмитрий Семёнович, входившим в первый состав одинцовских судей, они, не сговариваясь, назвали новый суд — дворцом. Настоящим дворцом правосудия, в котором созданы самые лучшие в России условия для работы. Посмотреть на комплекс современных средств технической безопасности и новые информационные системы, включая видеоаудиофиксации судебных заседаний, в Одинцово сегодня приезжают даже иностранцы. Но главным его достоянием, по мнению ветерана одинцовского суда, является качество правосудия, которое вершат здесь сегодня настоящие специалисты и профессионалы. При этом нагрузка, которая ложится на плечи сотрудников, — одна из самых

высоких в Московской области по количеству рассматриваемых уголовных, гражданских и административных дел.

Дмитрий Семёнович — частый и дорогой гость в Одинцовском суде, работой которого он руководил двадцать четыре года. По-прежнему на вопрос о таком завидном постоянстве он уверенно отвечает, что когда живешь и работаешь на одном месте, легче видеть конечные результаты. Всякая смена впечатлений, на его взгляд, мешает выработать сосредоточенность, нужную судьям. В свою очередь, новое поколение судей гордится тем, что в истории Одинцовского городского суда есть особая страница, связанная с именем Д.С. Макарова. В 2008 году ветерану труда было присвоено звание «Почетный работник судебной системы». Как показало время, всей своей жизнью он подтвердил это особое право — быть народным судьёй.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.

Коллектив Одинцовского городского суда сердечно поздравляет первого председателя Одинцовского городского суда Дмитрия Семёновича Макарова со знаменательным событием — 90-летием со дня рождения.

В этот юбилейный день мы отмечаем замечательный сплав человеческих достоинств юбиляра: широкую образованность, профессионализм, честность, порядочность, верность долгу.

Биография Д.С. Макарова, возглавлявшего суд более 20 лет, является ярким образцом жизненного пути человека, посвятившего свою судьбу служению добру и справедливости. Самые лучшие годы он посвятил судебной деятельности, не жалея сил ради главного дела — торжества правосудия.

Искренне желаем Вам, дорогой Дмитрий Семёнович, крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни!

Вячеслав ПАНТЕЛЕЕВ,
председатель Одинцовского городского суда.

НОВОСТИ

Богатырская наша сила

Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» организовало турнир по силовому троеборью среди учащихся общеобразовательных школ, находящихся на территории сельского поселения Ершовское.

Он был посвящен 71-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Москвой и проходил в просторном спортивном зале села Саввинская Слобода. В ходе упорной борьбы первое место заняла команда Саввинской средней школы, второе — школьники из села Каринское. Почетное третье место — у команды Ершовской средней школы имени Героя Советского Союза Василия Фабричного.

Призеры и активные участники турнира были награждены медалями и почетными грамотами.

«Кошкин дом» нам всем знаком

В Голицынском культурно-досуговом центре «Октябрь» состоялся литературный праздник, посвященный 125-летию детского поэта С.Я. Маршака.

Как известно, несколько поколений юных граждан нашей страны выросло на его произведениях. Каждый малыш может пересказать сказку «Двенадцать месяцев» или наизусть прочитать стихотворение «Кошкин дом». На празднике, который прошел в форме интерактивной театрализованной программы, дети узнали много нового и интересного о творчестве любимого автора. В нем приняли участие детские хореографические коллективы «Маленькая страна» и «Радуга», студия раннего музыкального развития «Теремок» и театральная студия «Кураж». В гости к маленьким зрителям пришло немало оживших героев книг Маршака. Малыши увидели инсценировки стихотворений «Алфавит» и «Знаки препинания», «Почему кошку назвали кошкой», разгадывали хитроумные загадки, придуманные поэтом, и посмотрели мультфильм «Человек рассеянный». Зал то и дело взрывался от громкого хохота. Оказывается, учиться можно очень весело, если в основу учения положены стихи Маршака.



Центральный совет
и Московское областное
отделение ВООПИиК
Фотоклуб «Новатор»

ПРИГЛАШАЮТ
в Дом Нащокина
на открытие фотовыставки
члена Союза журналистов России
и фотоклуба «Новатор»

ЮРИЯ КОРОВИНА

«Моя Родина»

(к 70-летию автора).

Открытие состоится
28 ноября в 17.00

в выставочном зале
ЦС ВООПИиК по адресу:
г.Москва, Гагаринский пер., д. 4
(метро «Кропоткинская»)

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

О преродовом отпуске

— Здравствуйте, «Новые рубежи». У моей дочери произошли преждевременные роды, ребенок жив, в настоящее время он достиг нормального веса и роста. Полагается ли дочери преродовой отпуск — она много не доходила до того дня, когда ей должны были выдать больничный листок по беременности и родам.

Евгения ПОНОМАРЁВА, г. Одинцово.

— На ваш вопрос, Евгения, отвечает кандидат юридических наук, профессор кафедры трудового права и права социального обеспечения Академии труда и социальных отношений (г. Москва), заслуженный юрист РФ Маргарита Ивановна КУЧМА:

— Порядком выдачи листков нетрудоспособности, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 29.06.2011 г. № 624н такой документ выдается врачом акушером-гинекологом, а при его отсутствии — фельдшером в 30 недель беременности на 140 календарных дней одновременно. При многоплодной беременности листок нетрудоспособности выдается в 28 недель беременности на 194 дня. При осложненных родах женщина получает листок нетрудоспособности после родов дополнительно на 16 календарных дней в той медицинской организации, где произошли роды.

При преждевременных родах, наступивших в период от 22 до 30 недель беременности, листок нетрудоспособности по беременности и родам выдается лечебно-профилактическим учреждением, где произошли роды, на 156 календарных дней. При прерывании беременности при сроке до 21 полной недели беременности листок нетрудоспособности выдается по правилам, установленным для освобождения от работы в связи с заболеванием (травмой), но на срок не менее трех дней.

Судя по вопросу, преждевременные роды произошли в период беременности, который превысил 21 неделю. Это значит, что в рассматриваемом случае в соответствии с теми изменениями, которые были внесены в Порядок выдачи листка нетрудоспособности приказом Минздравсоцразвития от 24 января 2012 г. № 31н, женщине полагается листок нетрудоспособности на 156 календарных дней.

За период отпуска по беременности и родам работающей женщине полагается пособие в размере 100% заработка, выплачиваемое за счет средств обязательного социального страхования.

Вниманию потребителей газа!

С наступившим отопительным сезоном рекомендуем собственникам (арендаторам, нанимателям) газифицированных зданий и жилищно-эксплуатационным организациям, товариществам собственников жилья и владельцам жилых зданий, имеющих газифицированные отопительные котлы и другие газовые приборы, проверять их устойчивую работу при увеличении потребления газа.

Тщательной и своевременной проверке подлежит состояние газовых приборов, дымовых и вентиляционных каналов, в том числе соединительных патрубков, оголовков дымоходов. При выявлении неисправности дымовых и вентиляционных каналов необходимо обратиться в специализированную организацию. При замене установленных газовых приборов и оборудования, переустройстве квартир в нежилые помещения, смене собственника (арендатора, нанимателя) необходимо своевременно известить эксплуатационную организацию газового хозяйства по телефону:

04 или 8-495-593-34-25 — Одинцовская РЭС; 8-495-635-16-21 — Барвихинская РЭС; 8-495-598-21-06 — Кубинская РЭС; 8-495-597-12-23 — Звенигородская РЭС; 8-496-382-00-08 — Можайская РЭС; 8-496-272-16-21 — Рузская РЭС.

Филиал ГУП МО «Мособлгаз»
«Одинцово-межрайгаз».

г. Одинцово, Транспортный пр-д, д.5,
тел. 8-495-593-33-50.

ДАТА

Именины
банка-долгожителя

История Сбербанка России, как известно, — это история долгожителя. В прошлом году он перешагнул свое стасемидесятилетие и отпраздновал его с ощущением масштабности содеянного и большими перспективами на будущее. На днях, в свой очередной день рождения, коллектив Одинцовского отделения Сбербанка России № 8158, который возглавляет И.В. Ковальская, тоже собрался, чтобы рассказать об успехах. Тем более что каждый сотрудник постарался внести в это свою полезную лепту.

И ВСЕ-ТАКИ такая важная тема не стала главной на празднике: по случаю очередных именин в нынешнем году в актовом зале по традиции собрались не только представители всех филиалов, но и ветераны Сбербанка, и старейшие вкладчики. Судя по тому, что пространство, отведенное в зале для проведения церемонии награждения, с каждым годом сужается, дела в нашем Сбербанке идут как надо. Более того, результаты работы, о которых сказала И.В. Ковальская, поздравляя всех собравшихся с праздником, позволяют утверждать, что одинцовский филиал не сдал свои позиции. По итогам третьего квартала коллектив занимает одно из лидирующих позиций в развитии бизнеса в системе Сбербанка России.

В этот день под горячие аплодисменты коллег были отмечены лучшие сотрудники Одинцовского Сбербанка. Знаком «Отличник Сбербанка» награждена главный инспектор по работе с персоналом Т.В. Щегольская. А руководитель дополнительного офиса № 8158/042 И.А. Леонова, главный экономист группы развития и сопровождения корпоративного бизнеса И.Н. Молодкина, заведующая дополнительного офиса № 8158/048 И.А. Лымарь и другие — Почетными грамотами Среднерусского банка Сбербанка России.

Самые почетные места были отведены ветеранам, проработавшим здесь более пятнадцати лет и вышедшим на пенсию. О них здесь никогда не забывают и при



• И.В. Ковальская со старейшим клиентом Сбербанка А.Е. Дедковской.

всяком удобном случае стараются высказать слова благодарности за верность профессии и ценный опыт, который дал старт самым лучшим проектам в будущем. На этот раз подарки были вручены бывшему первому заместителю управляющего Т.Г. Ершовой, бывшей управляющей отделением, проработавшей в Сбербанке ни много ни мало сорок лет, Р.С. Кузнецовой, а также бывшему начальнику операционного отдела М.А. Логиновой.

Не забыли поздравить и старейших вкладчиков, таких как пенсионеры А.Е. Дедковская, которой недавно исполнилось 83 года, и В.И. Маслянский. В этот день многие говорили о комфортных условиях, созданных в последние годы в Сбербанке, и о переменах, адресованных людям. Но услышать это от людей, ради которых, собственно, всё происходит, было особенно важно.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.



• Аплодисменты В.И. Маслянскому — за верность Сбербанку.



• Подарки получили многие пришедшие на праздник.

Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина приглашает

24 ноября

Большой зал Гостевого флигеля усадьбы Вязёмы
Лекция из цикла «Беседа любителей русского слова» «Воспоминания о Сергее Сергеевиче Аверинцеве» (к 75-летию со дня рождения). Читает старший научный сотрудник музея-заповедника Виктор Вячеславович Цоффа.
Начало в 10.30.

24 ноября

Каминный зал дворца усадьбы Вязёмы
Концерт «Улетая под звуки рояля» в исполнении лауреата международных конкурсов Ирины Никоновой. Прозвучат произведения Чайковского, Балакирева, Рахманинова, Вебера.
Начало в 15.00.

Телефон для справок 8-495-598-24-04.

ВРЕМЯ СБЕРЕГАТЬ

А вы всё ещё платите за «красивые глазки»?



Тарифы на коммуналку способны напугать даже самого бесстрашного человека со стальными нервами. Особенно тяжело приходится молодым семьям с детьми. Никому нет дела, что маленький ребенок не может так же полноценно потреблять блага цивилизации, как взрослый. А одинокие старики? У них давно отсутствуют силы и желание полноценно пользоваться теми самыми коммунальными ресурсами. Вместо того чтобы сэкономить деньги для покупки жизненно важного лекарства, им приходится тратить последние копейки на оплату услуг ЖКХ. Но это никому не интересно — нормативы потребления едины и непреклонны в отношении всех жильцов.

Обидно, что самые большие счета приходят за водопотребление и водоотведение. Эти самые пресловутые 4 куба холодной воды на человека в месяц многим стоят поперек горла. Среднестатистическая семья ни за что не использует то количество воды, за которое платит. Даже если ей придется регулярно заливать соседей. Так почему же вы платите за то, чем не пользуетесь?

Наш Филипп ко всему привык

Это где-то в далекой богатой Швеции очень правильные граждане ставят приборы учета на все коммунальные ресурсы. Слишком они продуманные в этом вопросе. Во-первых, предпочитают платить только за то, чем реально пользовались, а не за придуманные кем-то нормативы. Во-вторых, очень они беспокоятся за экологию своей страны — расходуют ресурсы только по делу. У них точно не будут впустую утекать в канализацию кубометры воды.

Почему же мы, живущие значительно скромнее шведов, так бесцеремонно сорим деньгами и ресурсами? У нас замечательные люди, добрые, заботливые, но привыкшие жить по-другому. А привычка — такая вещь, от которой сложно избавиться.

Особенно, когда она вредная. Да-да, всё именно так. Иначе бы вы давно задумались, сколько денег ежемесячно дарите «водной» компании. И за какие заслуги им всё это?

Давайте произведем несложное арифметическое действие.

В Московской области нормативы расхода воды одного человека, прописанного в помещении, где нет счетчиков, составляют:

- холодная вода — 4,408 куб.м./месяц,
- горячая вода — 3,192 куб.м./месяц,
- водоотведение — 7,6 куб.м./месяц.

При этом установлены тарифы:

- снабжения холодной водой — 102,05 рубля,
- снабжения горячей водой — 299,64 рубля,
- водоотведения — 179,27 рубля.

В итоге ежемесячно прихо-

дится оплачивать 580,96 рубля, а за год — 6971,52 рубля.

А теперь посчитаем, сколько платит тот, кто установил счетчики.

Тарифы:

- холодная вода — 23,15 руб./куб.м,
- горячая вода — 88,61 руб./куб.м,
- водоотведение — 23,59 руб./куб.м.

В среднем человек расходует в месяц 2,5 куб.м горячей воды и 3 куб.м холодной, водоотведение при этом составляет 5,5 куб.м.

Получается:

$$23,15 \times 3 + 88,61 \times 2,5 + 23,59 \times 5,5 = 69,45 + 221,52 + 129,74 = 420,71 \text{ рубля в месяц}$$

В год — 5048,52 рубля.

То есть переплата составляет 1923 рубля в год на одного человека. Наверное, очень красивые глаза у работников этой компании, что вы им столько переплачиваете?!

Что делать?

Вероятно, вам самим известен ответ. Первый вариант: можно ничего не менять. Привычка — она же вторая натура. В этом случае остается только охать-ахать, вздыхать, жаловаться на непосильные коммунальные платежи, но продолжать переплачивать поставщику воды. Второй вариант: решиться и поставить приборы учета. А потом на сэкономленные деньги покупать то, что полезно и необходимо. И при всём при этом, не делая лишних телодвижений и затрат, заботиться об экологии.

Если всё так очевидно, почему же приборы учета до сих пор не появились в каждой квартире? Вероятно, потому, что жильцов пугает неизвестность. Вдруг это будет долго, сложно и дорого? ДЭЗы прошлых лет привили нам стереотип хамоватых чиновников от коммуналки и вечно пьяных сантехников, которые одно делают, другое ломают, еще и вымогают «благодарности». К счастью, всё это осталось в прошлом.

Итак, вы решили поставить приборы учета воды. Как это сделать максимально выгодно? Просто позвоните в компанию ООО «ЖилКомСервис», потому что там:

Как экономить ещё больше?

• предоставляют скидки льготникам

• устанавливают приборы учета в течение 1–2 дней после поступления заявки

• обеспечивают гарантию и техобслуживание счетчиков

• работают вежливые и высококвалифицированные специалисты.

Вы хотите сэкономить свои деньги и время?

Закажите установку приборов учета воды в ООО «ЖилКомСервис» по тел.:

8 (495) 599-59-92,
8 (495) 940-64-22.

Адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 10.

На правах рекламы.

ДЕТИ В БЕДЕ

Не оставайтесь безучастными

Уважаемые читатели, если вам известны факты вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, наркотических и психоактивных средств, нарушений правил торговли спиртными напитками в отношении несовершеннолетних на территории Одинцовского района, просим позвонить в:

управление по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Одинцовского муниципального района — **8-495-597-08-87;**

управление опеки и попечительства министерства образования Московской области по Одинцовскому муниципальному району — **8-495-596-51-95;**

отделение по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МУ МВД «Одинцовское» — **8-495-593-08-16.**

Круглосуточная горячая линия Одинцовского муниципального района «Дети в беде» — **8(915)378-49-91.**

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые жители Одинцовского района!

Круглосуточно работает единая дежурная диспетчерская служба администрации Одинцовского района.

Обращаем ваше внимание: помимо всех вопросов, касающихся жизнедеятельности района, просим вас сообщать о нарушениях в деятельности управляющих компаний в сфере ЖКХ и оплаты тарифов за оказанные услуги.

Обращайтесь по телефонам: **8-495-596-21-66, 596-14-35**

ЗАКОН И ПРАВО

О противодействии коррупции

Городской прокуратурой обобщена практика прокурорского надзора в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции за 9 месяцев 2012 года.

В соответствии со ст.1 Федерального закона №273-ФЗ от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции», коррупция — злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды

указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

В истекшем периоде 2012 года городской прокуратурой в данной сфере выявлено 312 нарушений закона, в связи с чем на незаконные правовые акты принесено 85 протестов, в суд направлено 1 исковое заявление, внесено 33 представления, 16 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности по представлению прокурора, о недопустимости нарушения требований законодательства предостережено 3 должностных лица, в

порядке ст. 37 УПК РФ в следственные органы направлено 1 постановление.

Одним из наиболее распространенных видов нарушений в отчетный период стало создание необоснованных препятствий гражданам в реализации прав в сфере градостроительной деятельности, нарушения требований законодательства о муниципальной службе, о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Наличие указанных нарушений способствует развиту коррупционных проявлений в деятельности органов государственной власти и местного самоуправления, контролируемых органов, негативно отражается на процессе реализации гражданами своих

прав и законных интересов.

Анализ практики правоприменительной деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов РФ, муниципальных органов свидетельствует о том, что высокий риск коррупционных проявлений наблюдается в тех сферах деятельности, которые связаны с осуществлением функций представителя власти либо организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций, предоставлением государственных услуг гражданам и организациям, осуществлением контрольных и надзорных мероприятий, принятием решений в бюджетной сфере, управлением государственным и муниципальным имуществом, осуществлением государственных и муниципальных закупок, выдачей

лицензионно-разрешительной документации, хранением и распределением материально-технических ресурсов.

Значительную роль в эффективной работе по противодействию коррупции играет своевременное информирование органов прокуратуры об имеющих место фактах проявления коррупции со стороны ответственных должностных лиц.

Об указанных фактах граждане и юридические лица вправе сообщить в городскую прокуратуру посредством направления письменного обращения, которое должно содержать либо наименование органа, в который направляется обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо его должность, а также фамилию, имя, отчество гражданина, направившего об-

ращение, почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ или уведомление о переадресовании обращения, изложение существа вопроса, личную подпись указанного гражданина и дату.

О нарушениях законодательства о противодействии коррупции можно также сообщить, обратившись на личный прием, который сотрудники городской прокуратуры ведут ежедневно с 9.00 до 20.00 в будние дни, а также с 10.00 до 16.00 в выходные дни.

Кроме того, о фактах коррупции граждане и юридические лица вправе сообщить в городскую прокуратуру по организованному «телефону доверия» — **8-495-596-05-05.**

Старший помощник прокурора, младший советник юстиции **Наталья ШУТОВА.**

Одинцовское районное отделение Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» поздравляет с 75-летием участника военной стратегической операции «Анадырь», полковника в отставке **Владилена Викторовича ТРЕТЬЯКА**.

Уважаемый Владилен Викторович! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, любви и поддержки родных и близких.

Председатель правления Н.Р. ЯКУШЕВ.

ПРОДАЮ

• 3-комн. кв-ру в пос. Барвиха, 10 км от МКАД по Рублёво-Успенскому ш.: 4/5-этажн. кирпичного дома (тёплый), в хорошем состоянии. Развитая инфраструктура. 6700000 руб. Тел. 8-963-699-63-63.

• комнату коридорного типа в г. Голицыно: 1/2-этажн. дома, 16,1 кв. м, высота потолка 3,2 м. Вода, кладовка. Собственник. Без посредников. 1550000 руб. Торг. Тел. 8-903-241-36-11.

• жилой дом 155 кв.м с ремонтом и мебелью, в 50 км от МКАД по Белорусскому напр., ж/д платформа Санаторная (10 мин. пешком). Участок 9 соток, ИЖС, ландшафтный дизайн, круглогодичное проживание. Сауна, гараж с хозблоком, барбекю. Развитая инфраструктура. 12000000 руб. Тел. 8-926-690-17-69.

• уч-к 6 соток в д. Шарापovo. Земли населённых пунктов, ЛПХ. Электричество (столб рядом с участком), газ в перспективе. 700000 руб. Тел. 8-963-672-42-76.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• зем. уч-к 6 сот., 100-й км Минского шоссе, Верея, с/т «Агропром». На участке лес, рядом 2 участка — лес. Свет, вода. 300000 руб. Тел. 8-916-391-61-42.

• зем. уч-к 10 сот. в дер. Захарово, 27 км от МКАД по Можайскому

шоссе, в окружении леса, рядом ж/д ст. Захарово. Газ, свет по границе. Круглогодичная охрана, асфальтированный подъезд. Тел. 8-915-147-07-21, Галина.

• зем. уч-к 30 сот. в дер. Золотково, возле Вереи. Красивое место. Рядом лес, река Протва. Огорожен, подведено электричество 12 кВт. На уч-ке свой еловый лес, бытовка. Заезд с Минского, Киевского шоссе. Цена договорная. Тел. 8-916-282-12-42, Юрий.

• гаражный бокс на гаражной стоянке «Спутник» по адресу: г.Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.11. От собственника. Тел. 8-965-374-00-16.

• гараж с подвалом в ГСК «Юбилейный» г.Одинцово. Тел. 8-916-316-51-73.

• а/м «Дэу Матиз»: 2009 г.в., 77 тысяч км, серебристый металлик, механика. Тел. 8-903-530-70-06.

• сетку «рабицу» — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел. 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1000 руб., матрац, подушка, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

КУПЮ

• невыделенные земельные паи бывших совхозов и колхозов. Тел. 8-985-173-77-80.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

• ООО «Импульс» приглашает заместителя директора по транспорту, юриста, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

• В Одинцовское БТИ требуются геодезист, оценщик, руководитель комплексной производственной группы, архитектор. Обращаться по тел. 8-925-855-97-61, Галина.

• водителей кат. D в транспортную организацию: график работы 5/2, з/п от 40000 руб. Тел. 8 (495) 593-03-72.

• охранников в дер. Жуковка, в ресторан «Подмосковные вечера» (Рублёвское ш.). График плавающий, 12-13 смен в месяц. З/п 24000-26000 руб. Ежемесячная премия 1500 руб. Тел. 8-964-642-12-35.

• ЧОП требуется охранник для работы в г. Одинцово. График работы дневной с 9.00 до 18.00 в рабочие дни. Лицензия нового образца. Тел. 8-926-151-48-77.

• ЧОП проводит набор охранников с удостоверением частного охранника. Место работы: Одинцово и Одинцовский р-н. Графики: 1/3, 2/2. З/п от 16000 до 25000 рублей + доплата за стаж, годовое премирование и подработки. Тел. (8-495) 596-88-29.

• Ассоциация охраняемых предприятий для работы в Одинцовском районе приглашает на постоянную работу охранников, имеющих удостоверение частного охранника. Муж. от 21 до 65 лет, жен. до 55 лет. Организуем консультирование для оформления документов частного охранника. Тел.: 8 (498) 694-14-37 — в раб. дни с 10.00 до 15.00, 8-917-519-13-32 — круглосуточно.

• срочно управляющих, зам.управляющих, кассиров в сеть универсамов «Простор». Оформление по ТК РФ. Полный соцпакет. Карьерный рост. Тел. 8-915-085-57-67.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

• повара, официантов, уборщицу в ресторан. Опыт работы, гражданство РФ, иногородние с разрешением на работу. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17, звонить после 12.00.

• Производству по изготовлению корпусной мебели (кухни, шкафы-купе) требуются

конструктор-технолог, станочники с опытом работы. Тел. 8-926-464-34-71, Илья Романович.

ИЩУ РАБОТУ

• Ищу работу визажиста. Макияж дневной, вечерний, свадебный. Коррекция бровей, покраска бровей, ресниц. Тел. 8-929-059-69-14.

• Мужчина: 33 года, образование среднее, уравновешенный, коммуникабельный рассматривает все предложения. Прописка МО. Возможно обучение. Тел. 8-985-261-82-81, с 9.00 до 22.00.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamaz.ru.

• Бригада жителей г. Одинцово выполнит: кирпичную кладку, штукатурку, стяжку, шпатлёвку, покраску, поклейку обоев, паркетные работы, кладку плитки. Сантехнические работы и отопление. А также — дренажные системы, кровли домов. Тел.: 8-925-872-80-17, 8-967-066-22-49.

• Плитка. Электрика. Сантехника. Ремонт ванных комнат. Тел. 8-926-711-77-50, Александр.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8(495)593-55-90.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

• Грузоперевозки до 2500 тонн. Газель-тент. Москва и МО. Тел. 8-903-266-25-70.

• Мытьё окон (квартиры, коттеджи), витрин, фасадов. Химчистка мягкой мебели, ковров, напольного покрытия. Тел. 8-963-603-58-58.

ЖИВОТНЫЕ

• Отдам в хорошие руки котят-крысоловов 2-месячных. Смесь сиамской и сибирской пород. Очень хорошенькие. Обученные. Тел. 8-916-696-55-26.

Муниципальное унитарное специализированное предприятие «ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

- оформление заказов на захоронение на кладбищах г.п. Одинцово
- услуги агента
- служба перевозки
- изготовление и установка памятников, оград
- услуги катафалка
- услуги по доставке ритуальных принадлежностей

Наш адрес: г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 11.
 Тел. 8 (495) 596-43-17.
 Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 14 часов.

НОВЫЕ РУБЕЖИ

У нас удобно подавать объявления и оплачивать их

3 простых действия:

1. Позвони: 8(495)596-13-74, 596-34-67 или отправь SMS-сообщение 8-903-140-80-38 (Билайн)
2. Оплати через любой терминал
3. Сообщи об оплате



ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт. оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОФ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Редакции газеты
«Новые рубежи»
ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения + расчет
з/платы.

Тел. 8(495)596-15-65

КСЦ «МЕЧТА»
приглашает
29 декабря в 12.00
на
НОВОГОДНЮЮ
ДЕТСКУЮ ЁЛКУ
30 декабря в 12.00 и 15.00

Вас ждёт ЦИРКОВОЕ НОВОГОДНЕЕ ШОУ
с Дедом Морозом, Снегурочкой,
подарками и множеством сюрпризов.

Билеты – в кассах КСЦ «Мечта» по адресу:
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38.
Тел. 8-495-590-16-75

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ДЕНЬГИ
НАЛИЧНЫМИ!

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

Общество с ограниченной ответственностью
КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК «Одинцовский Арбат», 4 этаж, офис 9

Одинцово,
ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

СУ-155
ГРУППА КОМПАНИЙ

МЫ СТРОИМ РОССИЮ

ОАО «СТРОМРЕМОНТНАЛАДКА» г. Одинцово Московской области примет на постоянную работу:

- Мастера участка (производство окон)
- Монтажников (окна, балконные блоки)
- Сборщиков изделий из пластмасс (окна ПВХ)
- Операторов станков с ПУ
- Слесарей по сборке металлоконструкций
- Слесаря-инструментальщика
- Электромеханика
- Слесарей-ремонтников
- Электросварщиков
- Слесаря-электрика
- Токаря
- Столяра
- Плотника
- Слесарей-сантехников
- Оператора теплового пункта
- Водителей
- Автоэлектрика
- Уборщиков

З/п от 15000 до 35000 руб. ПОЛНЫЙ СОЦПАКЕТ
МО, г. Одинцово, ул. Западная, д.7
Тел.: 8-495-593-22-22, 593-42-44. E-mail: okcpnal@mail.ru

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Одинцовский филиал
Московского областного БТИ

открывает дополнительный офис по адресу:
г.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков, д. 6,
офис 506 (в здании ГИУ Московской НИИСХ «Немчиновка»).

Предлагаем широкий спектр оказываемых услуг:

- Срочное изготовление технических паспортов и технических планов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе на квартиры);
- Получение в Кадастровой палате кадастровых паспортов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе на квартиры);
- МЕЖЕВАНИЕ, изготовление межевых планов на земельные участки;
- Постановка земельных участков на государственный кадастровый учет;
- ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ (оформление права собственности, все виды сделок, консультации);
- ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ (имущества) для ипотеки, кредитов, залогов и займов;
- Судебная и досудебная экспертиза (раздел дождевых и земельных участков).

Телефоны для справок и консультаций:
8(498) 600-03-13, 8(495) 591-56-83, 8(925)784-19-56

Инженерно-геодезическое предприятие «ВИЗИР»

- Создание и обновление топопланов
- Создание планово-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съемка для ландшафтного проектирования

СРОЧНО и ТОЧНО!

Лицензия № МОФ-06345Г
Тел.: 8-903-207-27-81,
8-903-290-13-91
Факс: (498) 595-42-46
E-mail: vizir.llc@gmail.com
vizir-geo.ru

ПРИГЛАШАЕМ МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТИ
ОХРАННИКОВ
В КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЕЛОК ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 25 до 40 лет; рост от 176 см, крепкое телосложение, здоровый внешний вид. Наличие удостоверения личности частного охранника (УЛЧО) и свидетельства о присвоении квалификации (4-6 разряд).

ОБЯЗАТЕЛЬНО: постоянная регистрация в г. Москве или Московской области, приветствуется наличие лицензии на приобретение, хранение и ношение личного оружия самообороны (Иж-79, Иж-81, "Ермак") и водительского удостоверения.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ: график работы - сутки/двое, трудоустройство согласно ТК РФ, бесплатную формульную одежду.
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 3 300 руб. на руки за сутки.
Тел.: 8 (495) 938-00-00, доб. 4360 или 8 (903) 795-85-41.

ОРТК на постоянную работу требуется СПЕЦИАЛИСТ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ АЗС со знанием ПО Windows, DOS и знанием устройства компьютеров.

Наличие водительской кат. «В» – обязательно.
Работа 2/2, з/п по результатам собеседования.
Тел. 8-905-794-87-10 с 10.00 до 17.00

Администрации сельского поселения Горское в новый Дом молодёжи требуется ДИРЕКТОР.

Оформление по ТК.
Необходимые условия: гражданство РФ, высшее образование, опыт работы в сфере культуры, наличие организаторских способностей, уверенный пользователь ПК.

Резюме и Программу деятельности Дома молодёжи направлять на эл. адрес: spgorskoe@mail.ru до 25.11.2012 г.

В организацию г. Голицыно требуются:

ЮРИСТ. Опыт работы в судебной практике обязателен.
РИЕЛТОР. Опыт работы обязателен.
ПРОРАБ. Опыт работы обязателен, без в/п.
ПРОДАВЕЦ ХОЗ.ТОВАРОВ. Возраст от 25 до 50 лет. Наличие своего а/м приветствуется.
Тел.: 8(498)694-20-33, 8(495)694-38-88

HÖRMANN
двери • ворота • электроприводы

от официального дистрибьютора

ВОРОТА ОТКАТНЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ ДВЕРИ

Выезд к заказчику
Тел.: (495) 796-85-58, 8-965-187-85-58
www.horvorota.ru

В строительную компанию срочно требуется **ОПЫТНЫЙ СНАБЖЕНЕЦ** с легковым а/м.

Прописка Москва, МО. Телефон, бензин, ремонт авто оплачиваются отдельно.

Работа в г.Одинцово. Оформление по ТК РФ. Запись на собеседование по тел. 8(495)505-85-45

Реабилитационному отделению Медицинского центра Банка России (Московская область, Одинцовский р-н, дер. Ларюшино) на постоянную работу **требуются ВРАЧ-ХИРУРГ И ВРАЧ-ФИЗИОТЕРАПЕВТ.**

Осуществляется доставка сотрудников с работы и на работу из гг. Москва, Одинцово, Голицыно, Звенигород.

Тел.: 8 (495) 992-99-71, 992-99-77

Одинцовский почтамт приглашает:

- Начальника почтовых отделений
- Операторов связи
- Почтальонов

Работа в Одинцово и районе.
Полный соцпакет.
Справки по телефону 8-495-599-93 = отдел кадров, г. Одинцово, ул. Северная, дом. 18.

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор **С.И. МАНКЕВИЧ.**
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения — 8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать 19.11.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 4494.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой